MunucrapcTeo npocsete U Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLUTEO MATEMATUYAPA CPBUIE

ONMWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX LLKONA
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11.a) MzpayyHaj epefHOCT N3pa3a
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2. ¥ npaeoyrnom Tpoyray ABC (yrao ACE je npag) AB =3 n AC=1.ha
ny#u BC para je Tauka M, Taksa na je CM = 3-4—2 lLiTa je gefie BC vnn
AM?

3. Oppenw x ako je 8° +[:4"]1 =2%,

4. Bepa je 3amucnina netoumbpeny Bpoj A. Patko je bpojy A ponmcao C
necke crpade uudpy 1, Cnasomsyb je 6pojy A C nege CTpaHe AONMCao
undpy 1. Ha oBaj HauuH Patko je pobuo Tpu nyTa sehiu 6poj o
CnasomyGosor. Koju 6poj je Bepa 3amucnunal

¥ BLm 8
5. ¥ npasoyrnom Tpanesy ASCD puja- By
roHane ce ceky y Tauku 5 u AB =
acm, AD = 4cm v C0 = 6cm (Bugn  4cm g
CnuKy). 2
a) Nokaxu aa tpoyrnoeu ASD u 8C5 4
Bcm

Wnmajy jeaHake NaspwnHe, -
6) Dppeaw pasnvky NoeplrHa Tpoyrnosa A5 w COS.

Ceaku 3anaTak ce Goayje ca no 20 boposea.
W3papna 2apataka tpaje 120 MuHyTa.
Paiebe CBAKOr 2afaTKa KPaTKO W JacHo 0Bpa3nomuTi,



PEILEHA SALOATAKA - VII PAZPEA
MNpuavasaTX ¥ ca makcun anium 6pojem GofoBa OLEHWUTH CBAKD
TauyHO PELWESILE KOje HIje ¥ KIbyuy.

. (MN45/1) a) -1 (10 6opora): G) 144-{5—5Jf§] (10 bopoea).

. (MN46/3)  MNpwmenom  Tutaropune 4
Teopeme Ha Tpoyrao ABC je B = 8 \
(6 6opoea). Mpumentom Tutaropuie . o P

Teopeme Ha Tpoyrao ACM wmamo A M

Pl :
= -ng (& boposa). Kako jo %-—i%=8. 0 je AM? < (B, na je w

AM < CB (8 boposa).

. 8°=(2’) =2 (5 Gopora), (4') =4"=(2")" =2" (5 boposa)

L

Capa wmamo 242 =2", nma je 2V =2"-2"=2"(2-1)=2".
Nakne, 2°* =2 (5 Goposa) na je 8x = 24, 1j. x= 3 (5 Gopoea). |

. Patkoe Bpoj je Al a Chagonybon 1A v Baxu Al=3-11. Kako je Opoj
A netoumppen, mmamo na je 104 4+ 1 = 3 - (100000 + A} (15 Gogoea),
a nocne cpehneara gobujomo 74 = 299999, na je Bepa 3amucnuna
bpoj 42857 (5 bopowa).

. a) Tpoyrnosu ABD w ABC vimajy 3ajeqnuusn crpanuily (AB) v jepiiake
oucuHe (AD) na umajy 1 joaiake !'IDEFILUHHF Caga umamo
Pow=Fe o= -P {10 Goposa).

AL AFC .-lﬂ"i F[i
ﬁ] I'Fﬂr;:pum:-:a Tpoyrina ABD je 16cm’, a Tpoyrna AC! je 12em?. Kako je
—F‘m MP =P 1P  WMamMo

Al (7] As0

"F :{':1;5'|F.15r:} {P 4Pm}
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najelP,, —P,, =4cn1’ (10 6oposa).



